




ATA DA 9ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE ITABAIANINHA, ESTADO DE SERGIPE, REALIZADA EM 11 DE MARÇO DE 2021. 1º PERÍODO LEGISLATIVO DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 19ª LEGISLATURA. APROVADA EM SESSÃO DE 16 DE MARÇO DE 2021. A SECRETARIA PARA OS DEVIDOS FINS.
PRESIDENTE: _________________________________________________
                       JOSÉ NICACIO LIMA DOS SANTOS. 

1ª SECRETÁRIA: _____________________________________________
                            CLAUDIANE MELO DE SANTANA.                   
[bookmark: _GoBack]QUINTA-FEIRA, DIA 11 DE MARÇO DE 2021, ÀS 19:00H (DEZENOVE HORAS), PRESENTES OS SENHORES VEREADORES JOSÉ NICACIO LIMA DOS SANTOS, MARCELO ALVES SOUSA, CLAUDIANE MELO DE SANTANA, GERSON FELIX DA CRUZ, MANOEL BENJAMIM CAVALCANTE DE SOUZA NETO, DAVI DIAS CRUZ, HENRIQUE OLIVEIRA DE FREITAS, MARIA APARECIDA ROZENO DOS SANTOS, JOSÉ ERALDO DE JESUS SANTANA, SIRNALDO COSTA DA FONSECA, JÔNATAS SOARES DE OLIVEIRA DOMINGOS, JOSÉ BARRETO DE JESUS E WAYNE FRANCELINO DE JESUS, TOTAL DE 13 (TREZE) PRESENTES. HAVENDO NÚMERO LEGAL O SENHOR PRESIDENTE DECLARA ABERTA A SESSÃO. A 1ª SECRETÁRIA PROCEDEU A LEITURA DE UM TRECHO BÍBLICO. A ATA DA SESSÃO DO DIA 09 DE MARÇO DE 2021 FOI LIDA E APROVADA SEM MODIFICAÇÕES. NÃO HAVENDO MATÉRIAS PARA SEREM LIDAS NO EXPEDIENTE; NÃO HAVENDO INSCRITOS PARA TRIBUNA LIVRE O SENHOR PRESIDENTE PASSA A SESSÃO PARA O PEQUENO EXPEDIENTE, E CONVIDA O VEREADOR INSCRITO MANOEL BENJAMIM CAVALCANTE DE SOUZA NETO PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, SOLICITA PROVIDENCIAS COM O QUE ESTA ACONTECENDO NA RODOVIA QUE LIGA ITABAIANINHA A UMBAÚBA, ESCLARECE O QUANTO É PREJUDICIAL A POEIRA, SOLICITA QUE MOLHEM TODAS AS VEZES QUE FOR NECESSÁRIO E SOLICITA PROVIDENCIAS DO GOVERNADOR E DOS NOSSOS REPRESENTANTES. NÃO HAVENDO MAIS INSCRITOS, O SENHOR PRESIDENTE PASSA A SESSÃO PARA O GRANDE EXPEDIENTE E CONVIDA O VEREADOR INSCRITO GERSON FELIX DA CRUZ PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, COMENTA SOBRE A SESSÃO ANTERIOR COM A PARTICIPAÇÃO DA SECRETÁRIA MUNICIPAL DE SAÚDE A SENHORA INGRID ALÍCIA, ENALTECE O RETORNO DAS AÇÕES DE PREVENÇÕES CONTRA O COVID, COMENTA SOBRE OS VENCIMENTOS DOS FUNCIONÁRIOS PÚBLICOS, COMENTA SOBRE COMO DEVERIA SER O REPARO DESSA RODOVIA, SOBRE A NECESSIDADE DE FAZER UMA MOÇÃO DE REPÚDIO AO GOVERNADOR, SOBRE A LICENÇA AMBIENTAL PARA A CONSTRUÇÃO DO NOVO CEMITÉRIO E SOBRE O TRANSPORTE DA FAMÍLIA DE QUEM FALECEU. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR INSCRITO MARCELO ALVES SOUSA PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, COMENTA SOBRE O TRABALHO DAS MÁQUINAS NOS SÍTIOS VELHOS, COMENTA O TRABALHO DA RODOVIA COMO VEM SENDO FEITO E COMO DEVERIA FAZER PARA MOLHAR AS ESTRADAS, COMENTA SOBRE O QUE FEZ NA ÉPOCA DOS PROTESTOS E COMENTA SOBRE A NECESSIDADE DE CONVIDAR REPRESENTANTES DE PLANOS FUNERAIS. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR INSCRITO JOSÉ ERALDO DE JESUS SANTANA PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, COMENTA SOBRE AS RODOVIAS E COMENTA SOBRE A FALA DO VEREADOR MANOEL QUE É CERTA. O VEREADOR MANOEL BENJAMIM PEDE APARTE E COMENTA SOBRE A COBRANÇA QUE TEM QUE SER AOS 2 DEPUTADOS REPRESENTANTES PELO MUNICÍPIO. O VEREADOR JOSÉ ERALDO ESCLARECE QUE OS PROBLEMAS CAUSADOS PELA POEIRA DA RODOVIA QUE ESTA SENDO REPARADA SÃO MUITOS, COMENTA SOBRE ALGUMAS SOLICITAÇÕES QUE SERÃO ATENDIDAS NO QUE SE REFERE AO RODOANEL, COMENTA SOBRE A FALTA DE ÁGUA E SOBRE O HOSPITAL. A VEREADORA CLAIDIANE PEDE APARTE E COMENTA SOBRE A NECESSIDADE DE TODOS ASSINAREM O ABAIXO ASSINADO CONTRA A DESO. O VEREADOR JOSÉ ERALDO COMENTA SOBRE O PROBLEMA QUE SERÁ SE O COMÉRCIO FECHAR NOVAMENTE POR CAUSA DA PANDEMIA, COMENTA SOBRE A NECESSIDADE DO AUMENTO DO SALÁRIO DOS SERVIDORES PÚBLICOS E SOLICITA ATENÇÃO DO DEPUTADO FEDERAL VALDEVAN PARA O POVO DE ITABAIANINHA. NÃO HAVENDO MAIS INSCRITOS, NEM PROPOSITURAS PARA O PROLONGAMENTO DO EXPEDIENTE, O SENHOR PRESIDENTE PASSA A SESSÃO PARA A ORDEM DO DIA E CONVIDA O VEREADOR SIRNALDO COSTA DA FONSECA PARA JUSTIFICAR A INDICAÇÃO Nº 21/2021. O MESMO JUSTIFICA. O SENHOR PRESIDENTE COLOCA EM ÚNICA DISCUSSÃO A INDICAÇÃO Nº 21/2021. OS VEREADORES MANOEL BENJAMIM, MARCELO E JOSÉ ERALDO COMENTAM SOBRE A INDICAÇÃO. O SENHOR PRESIDENTE COLOCA EM ÚNICA VOTAÇÃO A INDICAÇÃO Nº 21/2021. EM SEGUIDA DECLARA APROVADA POR UNANIMIDADE DOS PRESENTES E CONVIDA O VEREADOR MARCELO ALVES SOUSA PARA JUSTIFICAR A INDICAÇÃO Nº 22/2021. O MESMO JUSTIFICA. O SENHOR PRESIDENTE COLOCA EM ÚNICA DISCUSSÃO A INDICAÇÃO Nº 22/2021. O VEREADOR JOSÉ ERALDO COMENTA SOBRE A INDICAÇÃO. O SENHOR PRESIDENTE COLOCA EM ÚNICA VOTAÇÃO A INDICAÇÃO Nº 22/2021. EM SEGUIDA DECLARA APROVADA POR UNANIMIDADE DOS PRESENTES E CONVIDA O VEREADOR JOSÉ ERALDO DE JESUS SANTANA PARA JUSTIFICAR A INDICAÇÃO Nº 23/2021 DE SUA AUTORIA. O MESMO JUSTIFICA. O SENHOR PRESIDENTE COLOCA EM ÚNICA DISCUSSÃO A INDICAÇÃO Nº 23/2021. NÃO HAVENDO DISCUSSÃO, O SENHOR PRESIDENTE COLOCA EM ÚNICA VOTAÇÃO A INDICAÇÃO Nº 23/2021. EM SEGUIDA DECLARA APROVADA POR UNANIMIDADE DOS PRESENTES. NÃO HAVENDO MAIS PROPOSITURA O SENHOR PRESIDENTE PASSA A SESSÃO PARA A EXPLICAÇÃO PESSOAL E CONVIDA O VEREADOR INSCRITO GERSON FELIX DA CRUZ PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA COMENTA SOBRE O A FORMA COMO SE FALA MINHA REGIÃO, ESCLARECE QUE O VEREADOR É DO MUNICÍPIO, COMENTA SOBRE A EXPOSIÇÃO DOS SERVIÇOS PÚBLICOS E COMENTA SOBRE A POSSIBILIDADE DE DENUNCIA. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR INSCRITO MARCELO ALVES SOUSA PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA O MESMO ESCLARECE QUE ACOMPANHARÁ UM SERVIÇO PÚBLICO, CONVIDA QUALQUER VEREADOR QUE QUEIRA ACOMPANHAR, COMENTA SOBRE O CONHECIMENTO QUE CADA VEREADOR TEM NAS REGIÕES EM QUE É MAIS CONHECIDO. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR INSCRITO JOSÉ ERALDO DE JESUS SANTANA PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA ESCLARECE QUE AS MAQUINAS SÃO PÚBLICAS, CHAMA A ATENÇÃO DE ALGUNS VEREADORES E SOLICITA QUE TODOS SE UNAM EM PRÓL DO POVO QUE É MELHOR. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR INSCRITO JÔNATAS SOARES DE OLIVEIRA DOMINGOS PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA COMENTA SOBRE A ORIENTAÇÃO QUE DEU A UMA PESSOA PARA SOLICITAR UM SERVIÇO DAS MÁQUINAS, ESCLARECE QUE O VEREADOR É REPRESENTANTE DO MUNICÍPIO, ACRESCENTA QUE HÁ NECESSIDADE DE UMA REUNIÃO COM O GESTOR JÁ QUE SÃO PROCURADOS POR SEREM MAIS ACESSÍVEIS. NÃO HAVENDO VEREADORES INSCRITOS O SENHOR PRESIDENTE PUBLICA A PAUTA DA SESSÃO SEGUINTE E DECLARA ENCERRADA A SESSÃO DESIGNANDO UMA SESSÃO ORDINÁRIA PARA O DIA 16 DE MARÇO DE 2021, NO HORÁRIO REGIMENTAL. SALA DAS SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE ITABAIANINHA/SE 11 DE MARÇO DE 2021.
PRESIDENTE: ________________________________________________
                        JOSÉ NICACIO LIMA DOS SANTOS. 

1ª SECRETÁRIA: _____________________________________________
                            CLAUDIANE MELO DE SANTANA.               
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